

**С нами
Бог**

8 (253)
август
2018



Семёновский БЛАГОВЕСТ

Издаётся при храме во имя Всех святых города Семёнова

Русь Святая, храни веру Православную, в ней же тебе утверждение!

*Господь
помилует
Россию и
приведет её
путем
страданий к
великой славе*
Прп. Серафим
Саровский



ВЫПУСКНОЙ КВН

В Семёновской православной гимназии состоялся прощальный выпускной вечер. Гимназия проводила во взрослую самостоятельную жизнь 13 своих любимых учеников.

В этом, 8-м по счету выпуске, - золотая медалистка Крылова Анастасия.

7 выпускников – Лебедева Наталья, Анисов Даниил, Лебедева Татьяна, Брусникин Дмитрий, Маркушина Анна, Степанов Алексей, Пузнаева Анастасия получили аттестаты, в которых только «пятерки» и «четверки». Грамотой «За особые успехи в изучении отдельных предметов» награжден Брусникин Дмитрий – двукратный участник областного этапа Всероссийской олимпиады школьников по физкультуре. Ребята показали отличные результаты ЕГЭ по русскому языку, истории, обществознанию, математике, химии.

В праздничной торжественной атмосфере проходил праздник КВН - класса веселых и находчивых, на котором по закону жанра были представлены и визитная карточка команды выпускников, и разминка, и конкурс домашнего задания и конечно же, конкурс капитанов.

С напутственными словами и поздравлениями к выпускникам обратились благочинный Семёновского округа протоиерей Сергей Медведев, духовник гимназии иерей Андрей Лызлов, матушки Крестовоздвиженского монастыря с. Быдреевка.

Трогательным и волнительным было музыкальное выступление первых учителей – Козловой Елены Васильевны, Молодцовой Светланы Владимировны, Кузнецовой Татьяны Павловны, которая к тому же все последующие годы оставалась бессменным классным руководителем, и на протяжении всего вечера ей были адресованы многочисленные слова благодарности.

Покорили гостей праздника талантливым и оригинальным выступлением родители, которые на прощание с детством приготовили необычный подарок – выступление настоящего фокусника.

Ну и, конечно же, сами виновники торжества – выпускники были просто неподражаемы в своих артистичных, талантливых искрометных выступлениях. Зал просто взрывался аплодисментами при каждом их выходе.

Финальная точка была поставлена вручением аттестатов, грамот и благодарственных писем в адрес родителей.

Праздник прошел в очень теплой атмосфере, прозвучало множество слов благодарности в адрес гимназии, учителей, всех сотрудников. Продолжился торжественный вечер на центральной площади г. Семёнова Парадом выпускников, на котором гимназисты подарили городу красивый классический вальс, вызвавший шквал аплодисментов у восторженных зрителей.

Выпускной бал закончился. И начинается очень непростая пора вступительных испытаний. Пожелаем нашим дорогим чадам крепости, выдержки и помощи Божьей в нелегком пути по уже взрослой дороге жизни!

Кондакова С.А., директор гимназии

ЛЮБИМОЙ ГИМНАЗИИ ПОСВЕЩАЕТСЯ!!!

Анастасия Крылова: «Вот и пролетели мимолётно 11 лет школьной жизни...

От всей души хочу поблагодарить учителей и сотрудников гимназии, которые заботились о нас, помогали нам в трудные минуты, всегда любили нас и поддерживали.

И конечно же, отдельно СПАСИБО хочется сказать нашей дорогой и любимой классной маме - Татьяне Павловне. Именно она заложила в нас основы православной веры, передала нам свой жизненный опыт, всегда учила нас не сдаваться и идти до конца к своей цели. Она стала нам второй мамой: всегда оберегала, заботилась, переживала, как за своих детей.

Гимназия стала для меня вторым домом, а учителя и одноклассники - семьей.

И я никогда не забуду эти прекрасные школьные годы, они навсегда останутся в моей памяти».

Брусникин Дмитрий: «Гимназия. Как же удивительно то, что в этом маленьком слове, содержится столько тепла, света, мира и любви. Как же удивительно то, что гимназия, пройдя столько испытаний и искушений, смогла сохранить свое существование. Я бесконечно благодарен Богу за эту возможность стать частью гимназии, за возможность расти в ней и формировать свой духовно- нравственный стержень. Я буду молить Бога о



том, чтобы это родное мне место лишь процветало, укреплялось в вере и переступало через все невзгоды».

Пузнаева Анастасия: «Гимназия играет очень большую роль в моей жизни. Именно она сформировала во мне определенное мировоззрение, фундамент самосознания, вложила основные ценности. Я очень счастлива, что родители меня отдали учиться именно в это учебное заведение. Я

ценю каждый прожитый день в гимназии. Здесь нет равнодушия, потому что каждый работник относится к тебе с теплом. Учителя вкладывают себя в детей, делают это от сердца, с любовью. Хочу поблагодарить всех, кто отдавал нам частичку себя. Могу смело сказать, что наша родная гимназия - самая лучшая! Так же хочу пожелать всем ученикам нашей большой семьи отличных успехов и стремления к знаниям, берегите учителей, ведь они стараются для нас. Безмерно всех люблю!»

Толокнова Мария: «Моя опора и поддержка, мой второй дом, место счастья, любви, взаимопонимания, добра. Все это - моя любимая гимназия! Навсегда в сердце останется это место, эти люди. Желаю любимой гимназии побольше благодарных учеников, Божьей помощи во всех делах и всего самого хорошего.

Хочется поблагодарить всех учителей, вы для нас стали родными. Честно, я не представляю как пойду 1 сентября в Университет, а не в гимназию...

Гимназия заложила в нас такой крепкий стержень, чему я очень благодарна.

Вы научили нас не сдаваться и идти к своей цели до конца. Спасибо вам!

Я очень всех люблю и обещаю часто приходить в гости! Навсегда в сердце.»

Анисов Даниил: «Благодарю тебя, моя Гимназия, что стала мне домом.

Благодарю, тебя за бездну друзей.

Благодарю за уроки и перемены, которые никогда не выпадут из моей памяти.

Благодарю, тебя, Гимназия.. Я научился дружить, я научился считать до миллиона!

Я научился контрольным, диктантам, и даже экзамен мне не страшен теперь...

Я понял, что Ты не здание, не класс и не стадион.

Гимназия нечто большее!!!

И вот пришла пора выйти из класса, уйти из гимназии, но я знаю, что для нас это всё – большая семья. Никогда не забыть, как мы краснели у доски, не выучив урок, как не любили диктанты и контрольные, как поднимали рев при известии об опоздавшем учителе. Мы бранили всё, когда получали «двойки», и гордо поднимали голову, заработав «пятерки». Мы всегда были правы, всегда - в центре внимания, требовали себе уважения и недоумевали, почему нам нельзя дерзко противоречить... Но теперь мы не испытываем к Гимназии ничего, кроме благодарности. Кроме глубокого чувства безвозвратной утери, и я понял, что все наши школьные беды были равны беззаботности.

Благодарю, тебя, Гимназия моя, что научила меня жить.»

Лебедева Татьяна: «Гимназия! Самое лучшее место на земле, мой второй дом, моя поддержка. Учителя, самые важные и самые дорогие мне люди!

Каждому учителю я желаю всего только самого наилучшего: счастья, добра, здоровья, послушных учеников и конечно Божьей помощи во всем!!!

Хотелось бы поблагодарить всех учителей за то, что они вложили в нас знания, дали мудрые советы, учили никогда не унывать и верить, что все будет хорошо! Спасибо вам огромное, я вас все очень люблю!!!»

Маркушина Анна: «Гимназия-это особенное учебное заведение, где работают первоклассные учителя и замечательные сотрудники. Это школа, где даётся всестороннее образование, прививается любовь не только к наукам, но и к искусству. Так же хочется отметить, что здесь царит уникальная дружественная атмосфера, любовь и взаимопонимание, что является большой редкостью в наши дни. Я очень благодарна за этот опыт и знания, которые подарила мне гимназия. Это поистине бесценно.»

Степанов Алексей: «Каждый раз, когда меня спрашивают про место, где я учился, я заново переживаю все одиннадцать лет обучения, я вспоминаю ту уютную атмосферу семьи, что царит в гимназии; про учителей, что посвятили себя детям; коридоры, выкрашенные в зелёную краску; шныряющих тут и там малышей, ещё не понимающих, на сколько они счастливы. Ни в одной другой школе я не видел такого единства среди коллектива, все без исключения в стенах гимназии, являются семьёй. Это прекрасно, гимназия останется со мной на всю жизнь, я уверен».

Лебедева Наталья: «Гимназия за 11 лет стала мне вторым домом. Здесь я нашла себе друзей, с которыми тяжело теперь расставаться, здесь я любимого второго дома! Я всех очень сильно познакомилась с учителями, с которых нужно брать пример, именно здесь я люблю и очень буду скучать по вам!



Гимназия - это не просто школа, это дом, в который хочешь возвращаться снова и снова. В нем всегда тепло и уютно. Здесь ты всегда найдешь поддержку, тебе всегда помогут. Тут к каждому ученику находят свой ключик, к каждому ребенку терпеливы и добры, готовы каждый день наставлять на верный путь. Тут работают самые лучшие люди на свете, каждый из них достоин уважения.

Хочется писать много - много о гимназии, но слова не стоят того, что ты получаешь. Любовь, радость, улыбки, счастье, которые ты получаешь в гимназии - это не описать словами, это можно только прочувствовать. Я благодарна всем, что были рядом все 11 лет, поддерживали и помогали. Спасибо вам большое!»

Платицына Татьяна: «Я очень рада, что мои родители отдали меня в эту замечательную школу.

Я ждала с нетерпением, что наступит тот час, когда я перешагну порог своего любимого класса. За все то время, которое я провела в этих стенах, ни разу не пожалела, что я именно здесь и сейчас!

Так же, я никогда не забуду дорогих доброжелательных и заботливых педагогов и всеми любимую администрацию!

И конечно же нельзя забывать о уважаемых поварах! Которые 11 лет кормили нас.

Хочется так же сказать о своих любимых одноклассниках. Не смотря на все ссоры и неудачи, которые мы претерпели, остались такими же дружными и сплоченными ребятами!

Но как бы мы не хотели, быстротечное время не остановить! Мы растаем и уходим из нашего любимого второго дома! Я всех очень сильно люблю и очень буду скучать по вам!

С любовью, выпускники гимназии 2018 года

II фестиваль звонарского искусства «Светлые звоны»

В преддверии фестиваля звонарского искусства в центральной библиотеке им. Б.П. Корнилова г. Семёнова состоялась 2 беседы о значимости звонарского искусства. Ольга Всеволодовна Яглинская рассказала читателям библиотеки и участникам проекта "Дворовая практика – 2018" о церковных колоколах, их видах, разнообразии колокольного звона и его роли в жизни русского человека. Отец Евгений Трофимов ответил на вопросы слушателей и пригласил всех желающих научиться мастерству звонарского искусства.

И вот в середине июля в селе Светлое Семеновского благочиния состоялся II фестиваль звонарского искусства

«Светлые звоны». Раннее солнечное утро началось с соборной Божественной литургии в храме в честь Владимирской иконы Божией Матери, возглавил которую благочинный Семеновского округа протоиерей Сергей Медведев. После богослужения священнослужители совершили молебен в честь святых бессребреников Космы и Дамиана, почитаемых в этот день.

Открытие фестиваля началось с приветственного слова благочинного Семеновского округа Сергея Медведева, после чего к гостям праздника обратился настоятель храма в честь Владимирской иконы Божией Матери иерей Евгений Трофимов. Так же поприветствовали собравшихся Начальник Хахальского

территориального отдела администрации г. о. Семеновский Гульнев Юрий Николаевич, помощник депутата законодательного собрания Нижегородской области Преснов Евгений Валентинович. Выступающие отметили, что на сегодняшний день мастеров, которые могут донести красоту колокольного звона, совсем мало, поэтому необходимо сохранить преемственность звонарского искусства и передать молодому поколению этот важный вид национального и культурного наследия, что будет способствовать укреплению духовно-нравственных традиций Российского общества.

Гости из самых разных уголков нашей Родины приехали на праздник в маленькое, но дорогое всем нам с. Светлое глубинки Нижегородской области: группа паломников из г. Пенза, ученики Воскресной школы пос. Тоншаево севера Нижегородской области, представители из Московской, Нижегородской, Ивановской областей и др. После приветственного слова приглашённые звонари представили искусство колокольного звона, каждый из них - своей неповторимой мелодией. Среди звонарей были не только мужчины, но и женщины, и даже дети. Звонарское искусство в Семеновском благочинии представили настоятель храма в честь Владимирской иконы Божией Матери с. Светлое иерей Евгений Трофимов, прихожанин храма с. Светлое Николай Степанов и ученик Воскресной школы с. Светлое Дмитрий Ложгарёв (10 лет).

На мероприятии звучали стихи о национальной культуре, гости и зрители узнали об истории возникновения и развития колокольного искусства. На прихрамовой территории была организована ярмарка народно-прикладного творчества. Мастерами были показаны резные изделия из дерева, предметы лозоплетения, вязаные и тканые вещи. Для зрителей было организовано чаепитие, где они смогли подкрепить свои телесные силы кашкой и вкусными пирожками с чаем, а детки - полакомиться сладкой ватой. Был проведён мастер-класс по колокольному звону, и все желающие смогли позвонить в колокола. Кругом царил атмосфера радости и ликования. В конце мероприятия состоялась церемония награждения участников фестиваля памятными грамотами и подарками. Благочинный Семёновского округа протоиерей Сергей Медведев и настоятель храма с. Светлое иерей Евгений Трофимов поблагодарили всех присутствующих за участие в этом празднике и пожелали продолжения замечательной традиции ежегодной организации фестиваля, которая объединяет людей в одну большую семью. После культурной программы гости и участники отправились на трапезу в Дом культуры с. Светлое.

«Впервые мы приняли участие в конкурсе проектов,



который проводил Фонд Президентских Грантов, и в международном открытом грантовом конкурсе «Православная инициатива», проведённом Фондом поддержки гуманитарных и просветительских инициатив «Соработничество». Был представлен наш фестиваль звонарского искусства «Светлые звоны» и разработка уроков по обучению звонарскому искусству. После долгих и кропотливых трудов мы одержали победу! Это действительно является значимым событием для жителей села. Фестиваль в этом году проходил при поддержке Фонда Президентских Грантов, а средства, полученные в результате победы в конкурсе «Православная инициатива», пошли на приобретение малой передвижной звонницы, что позволит проводить выездные уроки колокольного звона не только в с. Светлое, но и в других приходах. Также мы сможем использовать передвижную малую звонницу для сопровождения Крестных ходов, которые регулярно проходят в нашем благочинии» - рассказывает настоятель храма с. Светлое иерей Евгений Трофимов.

Что ж, подведем итоги. Фестиваль колокольного искусства является явным свидетельством начала возрождения лучших традиций православной культуры, событие направлено на развитие глубинки земли Нижегородской и привитие интереса у подрастающего поколения к истории своего народа!

БЛАГОДАРИМ ВСЕХ, КТО ПРИНИМАЛ УЧАСТИЕ В ОРГАНИЗАЦИИ И ПРОВЕДЕНИИ ФЕСТИВАЛЯ "СВЕТЛЫЕ ЗВОНЫ"! СЛАВА БОГУ ЗА ВСЁ!

Ольга Яглинская

Крестный ход в честь 100-летия мученического подвига

В Семеновском благочинии состоялся двухдневный Крестный ход в честь 100-летия со дня мученической кончины Царской семьи по маршруту с. Светлое – д. Медведево – г. Семёнов – д. Быдреевка – пос. Сухобезводное. Верующие нашего края собрались вместе, чтобы почтить память царственных мучеников своими искренними молитвами. Для этого крестоходцами был проделан немалый путь, около 60 км.

Молитвенное шествие началось с молебна в с. Светлое, который совершил настоятель храма иерей Евгений Трофимов перед иконой царственных страстотерпцев в храме в честь Владимирской иконы Божией Матери.

Преодолев 10 км, в д. Медведево верующие были встречены настоятелем храма в честь Пресвятой Живоначальной Троицы с. Медведево протоиереем Александром Толокновым и иереем Михаилом Рацюком, в храме был совершен молебен, после чего состоялась трапеза. Помолвившись в храме и подкрепившись, верующие прошли вторую половину пути на одном дыхании. Истинный православный дух царил среди единомышленников и передавался встречающимся на пути людям, которые с благоговением проходили под иконой Царской семьи, совершая крестное знамение. Иерей Евгений Трофимов и протоиерей Александр Толокнов окропляли святой водой всех водителей останавливающихся автомобилей, встречая улыбки и слова благодарности. Весь путь крестоходцев сопровождали звуки колоколов малой передвижной звонницы, и переливы колокольного звона наполняли благодатью улицы разных населенных пунктов, встречавшихся на пути колонны богомольцев.

Вскоре участники крестного хода прибыли в центральный храм Семёновского благочиния – во имя Всех Святых г. Семёнова. После молебна и тёплого приёма в Семёнове крестоходцы отправились в д. Быдреевка – конечную точку первого дня крестного хода.

В монастыре богомольцев встретили благочинный Семёновского округа протоиерей Сергей Медведев и настоятельница Кресто-

воздвиженского женского монастыря д. Быдреевка игуменья Иулиания с сестрами. В Быдреевке крестоходцы остановились на ночлег.

Следующий день начался для крестоходцев с Божественной литургии в Крестовоздвиженском женском монастыре д. Быдреевка. После службы и трапезы они продолжили свой путь в сопровождении благочинного Семёновского округа протоиерея Сергея Медведева и священнослужителей храмов благочиния. В этот день путь паломников не предусматривал посещения населенных пунктов, поэтому привалы для отдыха и подкрепления сил телесных совершались в лесу.

Завершился крестный ход соборным богослужением в храме во имя Всех Святых п. Сухобезводное Семёновского благочиния во вторник 17 июля, в день памяти святых Царственных страстотерпцев и 100-летия их мученического подвига.

Церковь в поселке красивая, уютная, с ухоженной территорией, утопающей в цветах, но небольшая по своим размерам. Поэтому богослужение было решено провести на открытом воздухе, установив на месте алтаря шатер. Возглавил праздничную Литургию в этот полетнему солнечный жаркий день благочинный Семёновского округа протоиерей Сергей Медведев. Ему сослужили клирики храмов благочиния. Божественная Литургия под открытым небом в Семёновском благочинии в этот день была совершена впервые, она произвела благоприятное впечатление на молящихся, и все присутствующие ощутили особое присутствие Божией благодати. Многие прихожане причастились Святых Христовых Таин. Благочинный поблагодарил священнослужителей, крестоходцев и прихожан – всех, кто пришел разделить молитвенную радость - за совместную молитву. Настоятель храма во имя Всех Святых п. Сухобезводное иерей Роман Муравьев поздравил верующих с праздником и пригласил на общую трапезу, которой и закончился праздник.

Елена Сутягина

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ НА АВГУСТ 2018

1 ср ☩ Обретение мощей прп. Серафима, Саровского чудотворца	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Всенощное бдение	16чт ☺ Прп. Антония Римлянина, Новгородского чудотворца	08.00 Божеств. Литургия Мол. перед рожд. реб. 16.00 Вечерня. Утренняя
2 чт ☩ Пророка Илии	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя	17 пт Свв. семи отроков, иже во Ефесе	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя
3 пт Прпп. Симеона, Христа ради юродивого, и Иоанна, спостника его. Пророка Иезекииля	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утренняя	18 сб ☺ Предпраздство Преображения Господня. Мч. Евсигния	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение с литией
4 сб ☺ Мироносицы равноап. Марии Магдалины. Перенесение мощей сщмч. Фоки	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение	19 вс ☩ Преображение Господа Бога и Спаса нашего Иисуса Христа	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия
5 вс ☩ Почаевской иконы Божией Матери. Мчч. Трофима, Феофила и иже с ними	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия	20 пн Прмч. Дометия	07.00 Утренняя. 08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя
6 пн ☩ Мчч. блгвв. кнн. Бориса и Глеба, во святом Крещении Романа и Давида	07.00 Утренняя. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя	21 вт ☩ Перенесение мощей прпп. Зосимы и Савватия Соловецких	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя
7 вт ☺ Успение прав. Анны, матери Пресвятой Богородицы	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя	22 ср ☩ Апостола Матфия	08.00 Божеств. Литургия Мол. о нед. пьянством 16.00 Вечерня. Утренняя
8 ср ☺ Прп. Моисея Угурина, Печерского, в Ближних пещерах	08.00 Божеств. Литургия Мол. о нед. пьянством 16.00 Вечерня. Утренняя	23 чт Мч. Лаврентия	08.00 Божеств. Литургия Мол. Петру и Февронии 16.00 Вечерня. Утренняя
9 чт ☺ Вмч. и целителя Пантелеимона	08.00 Божеств. Литургия Мол. Петру и Февронии 16.00 Вечерня. Утренняя	24 пт Мч. архидиакона Евпла	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утренняя
10 пт ☩ Смоленской иконы Божией Матери, именуем. «Одигитрия». Свт. Питирима, еп. Тамбовского	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утренняя	25 сб ☩ Свт. Тихона, еп. Воронежского, Задонского чудотворца	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение
11 сб Мч. Каллиника	08.00 Божеств. Литургия Панихида 16.00 Всенощное бдение	26 вс ☺ Отдание праздника Преображения Господня	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия
12 вс ☩ Мч. Иоанна Воина	07.00 Молебен 08.00 Божеств. Литургия	27 пн ☺ Предпраздство Успения Пресвятой Богородицы. Прор. Михея. Перенесение мощей прп. Феодосия Печерского	07.00 Утренняя. Божеств. Литургия 16.00 Всенощное бдение с литией
13 пн ☺ Предпраздство Происхождения Честных Древ Животворящего Креста Господня. Прав. Евдокима Каппадокиянина. (Заговенье на Успенский пост)	07.00 Утренняя. Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя	28 вт ☩ Успение Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии	08.00 Божеств. Литургия
14 вт ☺ Происхождение Честных Древ Животворящего Креста Господня. Семи мучеников Маккавеев, матери их Соломонии и учителя их Елеазара. (Начало Успенского поста)	08.00 Божеств. Литургия Водосвятный молебен 16.00 Вечерня. Утренняя	29 ср ☺ Перенесение из Едессы в Константинополь Нерукотворенного Образа (Убруса) Господа Иисуса Христа	07.00 Утренняя. Божеств. Литургия 16.00 Всенощное бдение с литией
15 ср ☺ Перенесение мощей св. первомученика и архидиакона Стефана	08.00 Божеств. Литургия Мол. о нед. пьянством 16.00 Вечерня. Утренняя	30 чт ☩ Служба Погребения Божией Матери	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя
		31 пт Мчч. Флора и Лавра	08.00 Божеств. Литургия 16.00 Вечерня. Утренняя

В Успенский пост разрешается вкушать: среда и пятница - без елея; остальные дни - елей.
19 августа - рыба, елей.
В мясоед: среда и пятница – рыба, елей.

1. Крещение в нашем храме совершается по воскресеньям.
2. Начало исповеди во всех случаях за 15 минут до начала Божественной Литургии.